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Vážení, 
 
dne 25. 7. 2019 byla shora uvedenému soudu doručena Vaše žádost, kterou jste žádali s odkazem 
na zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), o poskytnutí následujících informací: 
 
 a) Jsou v současné době u Vašeho soudu vedena jakákoliv soudní řízení se společností CPI Retail MB 
s.r.o., se sídlem Vladislavova 1390/17, IČO: 273 85 965, zapsanou u Městského soudu v Praze sp. zn. C 
115569, jako účastníkem?  
 
 b) Jsou v současné době u Vašeho soudu vedena jakákoliv soudní řízení ohledně nemovitostí na LV 
3003 pro katastrální území Kosmonosy, obec Kosmonosy, zapsané u Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, 
Katastrální pracoviště Mladá Boleslav a na LV 16910 pro katastrální území Mladá Boleslav, obec Mladá 
Boleslav, zapsané u Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Mladá Boleslav?  
 
 c) Pokud jsou odpovědi na výše uvedené otázky kladné, žádáme Vás o sdělení spisové značky 
předmětných řízení, výsledku řízení, data právní moci rozhodnutí, popřípadě informací o případném řízení u vyšší 
soudní instance a jakýchkoliv  
 
Povinný subjekt k Vaší žádosti v prvním bodě konstatuje, že neeviduje žádné řízení, ve kterém by 
jako účastník vystupovala společnost  CPI Retail MB s.r.o., se sídlem Vladislavova 1390/17, IČO: 
273 85 965, když se dostupnými vyhledávacími prostředky (především vyhledáváním a lustrací 
v agendách soudu pomocí identifikačního čísla 273 85 965) nepodařilo nalézt žádné řízení, kde by 
společnost vystupovala jako účastník řízení. 
 
Povinný subjekt k Vaší žádosti ve druhém bodě konstatuje, že se pokusil vyhledat Vámi 
požadované informace pomocí vyhledávání v databázovém systému soudu dle klíčových slov 
(LV 3003 a LV 16910). Po lustraci v agendách soudu sděluje, že se nepodařilo nalézt žádné řízení 
týkající se Vámi uvedených nemovitých věci zapsaných u Katastrálního úřadu pro Středočeský 
kraj, Katastrální pracoviště Mladá Boleslav, na LV č. 3003 pro katastrální území Kosmonosy, 
obec Kosmonosy a na LV č. 16910 pro katastrální území Mladá Boleslav, obec Mladá Boleslav. 
 
S pozdravem 
 
 
 
JUDr. Lenka Škubalová 
místopředsedkyně Krajského soudu v Praze 
 


